
Leistungen:

- Fahrt im First-class-Reisebus

- 3 Übernachtungen/Frühstücksbuffet im Hotel

Mercure Austerlitz

- Seinebootsfahrt

- Große Stadtrundfahrt

- Reiseleitung

Gültiger Personalausweis erforderlich. Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Bedingt durch veränderte Öffnungszeiten der

Schlösser, Museen und Cabarets können die

einzelnen Tagesprogramme ausgetauscht werden.

Preise:

17.02.2012 - 20.02.2012 - Hotel Mercure Paris Austerlitz

Bibliotheque

Doppelzimmer 449 €

Einzelzimmer 634 €

Paris - 4 Tage

Paris - das ist die Stadt der Liebe, die Stadt der Maler und Poeten, es ist die Stadt

der Mode! Die französische Metropole gehört sicherlich zu den vielseitigsten

Städten der Welt und bezaubert ihre Besucher mit einem einmaligen Charme, einer

Mischung aus mondäner Stadt, hostorischer Stätte und modernem Zentrum, wo

Wirtschaft und Kultur, Mode und Trödel aufeinander treffen. Wandeln Sie auf den

Spuren berühmter Künsteler, besichtigen Sie die einzigartigen Baudenkmäler von

Paris und genießen Sie das kulturelle Angebot.

1. Tag: Anreise nach Paris Ankunft am Mittag und

„Bonjour Paris“. Gelegenheit zum Mittagessen. Eine

erste Orientierungsfahrt endet an der Anlegestelle der

Seine-Boote an der Pont d' Alma. Sie steigen um auf

ein „gläsernes Schiff“ und nehmen an einer

Seinebootsfahrt unter den Brücken von Paris teil. Nach

diesen ersten Impressionen fahren wir zum Hotel. Am

Abend gewinnen Sie einen weiteren Eindruck von

Paris, wenn Sie sich einem Spaziergang mit unse-rem

Reiseleiter anschließen. Gelegenheit zum Abendessen

in einem typischen Restaurant in Paris.

2. Tag: Ganztägig „Große Stadtrundfahrt“ Wir zeigen

Ihnen den Place de la Concorde mit Luxorsäule, den Arc

de Triomphe auf dem Champs Elysees, den Eiffelturm,

den Invalidendom, Notre Dame, Hotel de Ville, uvm.

Am Nachmittag Besichtigung von Sacre Coer und

Bummel über den Place du Tertre (Malerplatz).

Gelegenheit zum Abendessen in einem Restaurant auf

dem Montmartre. Anschließend haben Sie die

Möglichkeit das Pariser Cabaret „la Novelle Eve“ zu

besuchen. Die Show beginnt um 18:45 Uhr und endet

um 21:45 Uhr.Ein 4-GAng-Dinner inkl. Wein ist im Preis

enthalten. Reservierung und Bezahlung bei der

Reiseleitung. Rückfahrt mit der Metro.

3. Tag: Prunkschloss Versailles Der Tag steht zur freien

Verfügung. Für Interessenten bieten wir einen Ausflug

nach Versailles an. Das Prunkschloss Versailles ist nicht

allein wegen seiner außerge-wöhnlich, aufwendigen

Architektur weltberühmt, sonder auch wegen der

geschichts-trächtigen Ereignisse, die hier stattfanden:

Ursprünglich handelte es sich um kleines Jagdschloss.

Der Sonnenkönig Ludwig XIV. ließ das Schloss

Versailles später zu einem der prächtigsten Paläste

Europas ausbauen. Gelegenheit zur Besichtigung der

Prunkräume und/oder Spaziergang durch die

großartigen Parkanlagen. Der weitere Nachmittag

steht zur freien Verfügung. Krönender Abschluss des

Tages ist unsere abendliche Stadtrundfahrt durch eine

der schönsten Städte der Welt, die Sie ebenfalls bei der

Reiseleitung buchen können.

4. Tag: Vormittags zur freien Verfügung – Rückfahrt

Wir empfehlen einen Besuch im Louvre, dem größten

Kunstmuseum der Welt. Das bekannteste Werk ist

zweifelsohne die „Mona Lisa“ von Leonardo da Vinci.

Rückfahrt ab Paris um 14.30 Uhr.  
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